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V Novi Gorici se jutri začenja strokovno srečanje evropskega združenja podiplomskih študentov
jezikoslovja

RA KOPER, 15. 1. 2009, PRIMORSKI DNEVNIK, 17.30

ANDREJ ŠAVKO: Evropsko združenje podiplomskih študentov jezikoslovja bo letos prvič v 16-letni
zgodovini svojo letno konferenco organiziralo izven območja nekdanje zahodne Evrope. Gostiteljica
tridnevne znanstvene konference jezikoslovcev, ki se bo jutri začela v Novi Gorici, bo Fakulteta za
humanistiko Univerze v Novi Gorici. Zdenka Tomulič.
ZDENKA TOMULIČ: Znanstvena Konferenca ConSOLE je letno strokovno srečanje Evropskega združenja
podiplomskih študentov jezikoslovja. V 16 letih, odkar je oblikovana, je prekrižalia že vso Evropo,
tokrat prvič prihaja na območje nekdanje vzhodne Evrope. Organizacija mednarodne konference je za
novogoriško fakulteto pomembna z več zornih kotov, pravi dekan, dr. Franc Marušič.
FRANC MARUŠIČ: Eden od teh, da je vsekakor to pač dobra promocija našega oddelka za jezikoslovje v
svetu. Name je to vsekakor tudi interes, da tako stvar organiziramo, ker na ta način pridejo k nam ljudje
z naprednimi idejami oziroma smo pač vključeni v ta tok kroženja znanstvenih idej.
TOMULIČ: S pripravo takšnih konferenc pa se utrjuje tudi položaj Centra za formalno jezikoslovje. Na
novogoriški fakulteti je zaenkrat edini v Sloveniji in je zato tudi posebnost slovenskega prostora.
MARUŠIČ: Ja, vsekakor. Vsaj med slovenisti, kolikor jih poznamo, nikjer se ne ukvarjajo s formalnim
jezikoslovjem, mi pa se trudimo biti tudi ne samo najboljši v Sloveniji, ampak tudi telo dobri v evropskem
merilu.
TOMULIČ: Na srečanju v Novi Gorici, ki se začenja jutri, bo s prispevki in raziskavami sodelovalo 21
podiplomskih študentov iz vsega sveta, uvodničarji pa bodo trije svetovno znani jezikoslovci. Eden med
njimi je Richard Larson iz Stony Brook University iz Združenih držav, kjer je leta 2005 doktoriral tudi dekan
novogoriške Fakultete za humanistiko.
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